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Detaljplan för Nytorps Gärde – Rekreationsområdet hotas!

STF Stockholm Lokalavdelning lämnar följande synpunkter på förslag till detaljplan för del av Nytorps Gärde. Ert dnr 2016-20960. 
Rekreations- och grönområdet Nytorps Gärde, som gränsar till de fyra bostadsområdena Björkhagen, Kärrtorp, Dalen och Hammarbyhöjden, hotas i och med planläggningen av massiv exploatering.
Området skyddades från byggnation slutet på 90-talet, när staden utredde eventuell exploatering och konstaterade väsentliga naturvärden. Då bedömdes att området nyttjades för rekreation av väldigt många närboende, vilket då talade emot att området skulle tas i anspråk för annat.
Sedan dess har antalet boende i området ökat väsentligt, vilket gör rekreationsområdet viktigt för ännu fler personer. Ändå har staden öppnat för byggplaner och delat ut markanvisningar för detta tidigare skyddade område.
STF Stockholm förordar en minskning av exploateringen av Nytorps Gärde så att en ännu större del av rekreationsområdet kan vara kvar. Då kan även nuvarande samband med Tyrestakilen vara kvar, som är en av Stockholms viktiga Gröna Kilar.
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