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Inrättande av Rinkebyskogen naturreservat – Skydda hela skogen

STF Stockholm Lokalavdelning har under flera år följt kommunens arbete med bildande av Rinkebyskogens naturreservat. Vi lämnar följande synpunkter. Ert dnr KS 2021/0351. 

Redan 2014 fattade Danderyd ett beslut om ett naturreservat i Rinkebyskogen. Eftersom beslutet inte var fullständigt kunde det dock inte vinna laga kraft. Nu i vår tycks dock bristerna ha blivit åtgärdade och ett beslut om ett reservat i två delar har i dagarna kungjorts i flera tidningar. 

I det slutliga beslutet har ni dock inte med området som omfattar det från Sveaskog nyligen inköpta skogsskiftet Danderyd 2:22 som ligger centralt i Rinkebyskogen. Det är mycket förvånande. Det medför att reservatet blir delat i två områden. Flera av motions- och elljusspåren, del av Roslagsleden, skidspår, orienteringsterräng, cykelstigar m.m. ligger därför utanför reservatet. Detta är inte acceptabelt! Rinkebyskogen har mycket stora värden att skydda. Även kyrkans mark i västra delen av Rinkebyskogen, liksom golfbanans mark och området vid Roslagsledens start-och målgärde borde ha kommit med i ett beslut.

Vi informerar er om att kommunen har lovat att bilda ett naturreservat av hela skogen, se bl.a. åtaganden i handlingsprogrammet Aldrig långt till naturen (2003:20), som Länsstyrelsen och Storstockholms kommuner gjorde redan 2003. Kommunens tidigare översiktsplan har även ett naturreservat av hela skogen. Den nya översiktsplanen går inte emot ett reservat av skogen. Kommunens företrädare har flera gånger sagt sig vara positiva till att hela Rinkebyskogen blir ett reservat. 

STF Stockholm önskar att kommunen drar tillbaka beslutet, och kompletterar med det köpta skogsskiftet Danderyd 2;22. Alternativt att ni startar upp ett nytt ärende med utvidgning av naturreservatet med skogsskiftet, och om möjligt även golfbanan och kyrkans mark.

När blir hela Rinkebyskogen naturreservat? 
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